

平成23年12月26日

各位

会 社 名 日本橋梁株式会社

代表 者 代表取締役社長 坂下 清信

コード番号 5912 東証・大証第一部

問合せ先 取締役

常務執行役員 毛利 良介

TEL 078-941-3894

URL www.nihon-kyoryo.co.jp

オリエンタル白石株式会社の株式取得 (子会社化) の完了のお知らせ

当社は、平成23年11月11日にお知らせいたしました「オリエンタル白石株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ」のとおり、本日、オリエンタル白石株式会社の株式(発行済株式数の100%)を取得し、子会社化を完了いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. オリエンタル白石株式会社の概要

(1)	名称	オリエンタル白石株式会社
(2)	所 在 地	東京都江東区豊洲五丁目 6 番 52 号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 井岡 隆雄
(4)	事 業 内 容	建設事業等
(5)	資 本 金	500 百万円
(6)	設 立 年 月 日	昭和27年10月21日
(7)	大株主及び持株比率	日本橋梁株式会社 100%

2. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0株 (議決権の数:0個) (所有割合 :0%)
(2)	取 得 株 式 数	20,000 株 (議決権の数:20,000 個) (発行済株式数に対する割合:100%) (取得価額:5,500 百万円)
(3)	異動後の所有株式数	20,000 株 (議決権の数:20,000 個) (所有割合:100%)

3. 今後の見通し

本株式取得による当社の個別業績及び連結業績に与える影響につきましては、平成23年11月11日開示の「連結決算への移行に伴う通期連結業績予想の公表、特別利益及び特別損失の発生並びに個別業績予想の修正に関するお知らせ」をご覧ください。